
ZLI  DEMONI  U  OBITELJI

Subota, 04.04.2020.g.

  

  

Proučavajući djelovanje sotone i njegovih zlih demona na moj

 svakodnevni život i živote mnogih dragih dragih ljudi oko mene, primijetio

 sam da ima nekih griješnih ponašanja koja se u obitelji dešavaju kroz

 mnogo godina, bez obzira što su neki od njih umrli.
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Analizirajući svoj život do obraćenja i uspoređujući ga sa životom svojeg

 pokojnog oca, vidio sam da sam se ponašao i da sam reagirao u mnogim

 stvarima isto kao moj otac.

  

Neumjerenost u piću, psovanje, laganje, prijevare koje su, kao, bile

 ispravne, prostote i dr...

  

  

I, dok je moj otac bio živ, dosta sam mu toga jako zamjerao i s njim se

 oko toga svađao.
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No, kada je on umro, prije 30 godina, ja sam se ubrzo poslije njegove

 smrti počeo isto ponašati. Već sam živio grješno ali onda se sve pojačalo.

  

  

Isto to sam vidio kod još nekih obitelji i ljudi u njima koje poznajem.

  

  

Nakon smrti članova iz svoje obitelji, kojima su zamjerali neka njihvo

 grješna ponašanja, oni su u nekim situacijam počeli biti isti kao i ti
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 pokojnici.

  

  

Ne znam da li to sve ima kakve veze sa porodičnim stablom te obitelji i

 njegovim izliječenjem, no, ono što sam ja doživio na sebi i što vidim kod

 drugih oko sebe, je to da se tu radi o demonskom djelovanju.

  

  

Demoni koji su napastovali mojeg oca nisu njegovom smrću svi završili u

 paklu. Jedan ili više njih je sigurno završio u paklu. I ne znam da li su

 tamo uspjeli odvesti i dušu mojeg oca. Ja se i dalje nadam da nisu i
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 molim za njegovu dušu.

  

Ali, neki od njih su ostali i nastavili su napastovati mene i moju dušu.

  

Ne znam da li je moj otac imao više stalnih demona koji su ga

 napastovali.

  

Ne znam da li je imao više demona koji su napastovali i njega i druge oko

 njega.
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To su spoznaje koje nisam dobio. Možda samo površno. Vjerojatno mi

 Gospodin samo daje ono što mogu nositi i što mogu drugima svjedočiti.

  

  

Uglavnom, primijetio sam, naravno, nakon mojeg obraćenja, da sam u

 nekim ponašanjima postao isti kao i moj otac a ta ponašanja kod njega

 nisam volio i obećao sam si da neću biti takav kao moj otac. A ipak sam

 postao.
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Tek nakon mojeg obraćenja, i tek kada sam slijedio poticaj u svojem srcu

 da saznam čim više o tome kako djeluju sotona i njegovi zli demoni u

 našim životima, dakle, tek sam onda vidio kako su iza smrti mojeg oca

 neki od tih zlih demona iz njegovog života nastavili djelovati i u mojem

 životu.

  

  

Teško sam ih prepoznavao i teško sam ih se riješio. I ne puštaju oni

 mene. Vrebaju, snimaju, traže moje slabe točke i vraćaju se da me udare

 tamo gdje sam najslabiji.
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Ima dana kada ih odmah prepoznam i oni brzo odu od mene, jer sam

 shvatio da su to oni i ne želim se ponašati niti činiti ono na štu me oni

 htjeli nagovoriti.

  

  

Ali, ima dana kada ne prepoznam njihov napad, ili sam radi nekih svojih

 griješnih stanja otvoren za njihovo djelovanje, pa padnem. Padnem i

 učinim neki grijeh ili padnem u neko grješno stanje.

  

  

No, Gospodin mi brzo pritekne u pomoć i otjera zle demone. Jer, bez
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 Njegove pomoći oni bi me isti čas pretvorili u prah i pepeo.

  

  

A s Gospodinom, oni mi ne mogu ništa. Baš ništa. Jer Gospodin Isus je

 pobjednik nad sotonom i njegovim zlim duhovima.

  

  

Uglavnom, kada god primijetite da se ponašate isto onako kako se

 ponašao vaš pokojni otac ili majka, ili možda čak i neki drugi vaš bliski

 pokojnik, znajte da vas napastuje jedan ili više demona koji su

 napastovali i pokojnika.
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To je bitno iz jednog jedino razloga. Da znate što vam se događa i tko je

 kriv za to vaše stanje. A čim to znate onda znate i sredstva s kojima se

 protiv toga boriti. Sredstva da povratite svetost ljubljenog Božjeg djeteta.

  

  

Misa, ispovijed, pričest, molitva, Biblija...čim češće...

  

  

Pa duhovne pjesme, katolička literatura, hodočašća, razgovori s braćom i

 sestrama u vjeri...
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Ponekad i post, više blagoslovljene vode, korištenje i drugih

 blagoslovina...

  

  

Uvijek imajte na umu i u srcu da ništa nije slučajno.

  

  

I da sotona i njegovi zli demoni postoje, tu i sada, i da djeluju. Na vas i

 na sve oko vas.
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Ali, isto tako čvrsto vjerujte da sotona i njegovi zli demoni ne mogu ništa

 onima koji su Gospodina Isusa priznali za svojeg jedinog Otkupitelja i

 Spasitelja.

  

  

Jedinog, Trojedinog Gospodina Boga, Oca, Sina i Duha  Svetoga.

  

  

  

GOSPODIN MOJ, I BOG MOJ I SVE MOJE.
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